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 Nositelj projekta: Medicinska škola Ante Kuzmanića-Zadar

 Referentni broj projekta: 2023-1-HR01-KA122-VET-000131810

 Naziv projekta: Program zdravstvene njege 2

U Zadru, 3.srpnja 2023.
ZAPISNIK
O ZAPRIMLJENIM ŽALBAMA UČENIKA  
Na temelju raspisanog poziva povjerenstvo u sastavu Anita Basioli, prof, Petra Karaga, mag.med.techn., Ana Lukanović Grgurević mag.med.techn. i Petra Dominis Žura mag.paed./mag.philol. hisp. donosu rješenje na zaprimljene žalbe učenika: 
· Učenica Lana Dubravica (zaporka: greysanatomy2)
Učenica Lana Dubravica je uložila prigovor dana 28.lipnja 2023. na ukupan zbroj bodova prilikom prijave na natječaj za Erasmus +, mobilnost učenika u Braga / Portugal. Na privremenoj rang listi učenica je postigla ukupno 26 bodova, 10 bodova manje od ispravnog zbroja bodova. Pogrešan izračun je nastao zbog tehničke pogreške prilikom zbrajanja bodova. Prigovor učenice je uvažen te je pogreška ispravljena.
· Učenica Lea Marnika (zaporka: multivitamin)
Učenica Lea Marnika je uložila prigovor dana 28.lipnja 2023. na ukupan zbroj bodova prilikom prijave na natječaj za Erasmus +, mobilnost učenika u Braga / Portugal. Na privremenoj rang listi učenica je postigla ukupno 29.25 bodova, 5 bodova manje od ispravnog zbroja bodova. Pogrešan izračun je nastao zbog tehničke pogreške prilikom zbrajanja bodova. Prigovor učenice je uvažen te je pogreška ispravljena.
· Učenica Gabrijela Pataran (zaporka: 50417)
Učenica Gabrijela Pataran je uložila prigovor dana 28.lipnja 2023. na ukupan zbroj bodova prilikom prijave na natječaj za Erasmus +, mobilnost učenika u Braga / Portugal. Na privremenoj rang listi učenica je postigla ukupno 33,84 bodova, 2.16 bodova manje od ispravnog zbroja bodova. Pogrešan izračun je nastao zbog tehničke pogreške prilikom zbrajanja bodova. Prigovor učenice je uvažen te je pogreška ispravljena.
· Učenik Adam Zrilić (zaporka: liliput)
Učenik Adam Zrilić je uložio prigovor dana 29.lipnja 2023. na ukupan zbroj bodova prilikom prijave na natječaj za Erasmus +, mobilnost učenika u Braga / Portugal. Na privremenoj rang listi učenik je postigao ukupno 29.7 bodova, 5 bodova manje od ispravnog zbroja bodova. Pogrešan izračun je nastao zbog tehničke pogreške prilikom zbrajanja bodova. Prigovor učenika je uvažen te je pogreška ispravljena.
· Učenica Matea Kekić (zaporka: bsylmk)
Učenica Matea Kekić je uložila prigovor  dana 30.lipnja 2023. na ukupan zbog bodova prilikom prijave na natječaj za Erasmus+, mobilnost učenika u Braga / Portugal. U samom prigovoru učenica je naglasila da su navedeni bodovi dobro zbrojeni ali kako smatra da joj se nisu smjeli dodijeliti negativni bodovi (5 bodova) zbog neprimjerenog ponašanja za vrijeme pohađanja škole jer pedagoška mjera kao takva još nije stupila na snagu. Na navedeni prigovor se očitovala predsjednica povjerenstva, ravnateljica Anita Basioli, te uputila učenicu kako su ocjene važne koliko i samo ponašanje učenika, jer su svi sudionici Erasmus+ mobilnosti ujedno i predstavnici škole.

Prema odluci projektnog povjerenstva žalba učenice nije prihvaćena.

Učenici Luka Gretić i učenik bez navedene zaporke, OIB: 09077097553, priložili su prijavnicu na natječaj ne poštujući upute za prijavu. Zbog navedenog se njihove prijave nisu uzele u razmatranje učenika za sudjelovanje u mobilnosti.
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